



GORICA – SOVIĆI

ŽUPNILISTIĆ

župa sv. Stjepana

POST I MOLITVA ZA ŽUPU

Korizmena molitvena inicijativa
za duhovnu obnovu naše župe

Pozivamo vas da se odazovete i sudjelujete u našoj korizmenoj molitvenoj inicijativi; post i molitva za duhovnu obnovu naše župe.

NAKANA: za duhovnu obnovu naše župe
TRAJANJE: od 5. ožujka do 16. travnja 2025.

Pridružite se i vi korizmenoj molitvenoj inicijativi u našoj župi; sudjeluj u lancu neprestane molitve i posta za duhovnu obnovu župe. Odaberi svoj dan ili dane koje želiš postiti i moliti.

O čemu se radi?

Svečani (javni) post razlikuje se od posta u skrovitosti tako što u svečanom postu cijela zajednica posti, dok u postu u skrovitosti posti pojedinac, bez saznanja drugih.

I prva Crkva posti i moli, osobito prije važnijih odluka. (*Dj 13,3; 14,23*)

Post zajedno s molitvom drevna je kršćanska praksa, koja se zadnjih godina pomalo izgubila. Isus u evanđelju jasno kaže za borbu protiv Sotone: "Ovaj se rod ničim drugim ne može izagnati osim molitvom i postom." (*Mk 14,29*) Naša Majka u Međugorju godinama nas poziva da postimo i molimo, da se obratimo.

"Ne boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo." *Lk 12,32-34*

Na koju nakanu postimo i molimo?

Postimo i molimo za duhovnu obnovu naše župe, za bolesne, nemoćne, za starce i starice, za obitelji, za očeve i majke, za tolike ranjene obitelji, za mlade, da ih Bog vrati k sebi, za našu radničku mladež, za djecu, da odrastaju u Božjoj milosti, a ne u grijehu, za oslobođenje od psovke i raznih ovisnosti, za nova i postojeća duhovna zvanja. Postimo i molimo za sve ljude u našoj župi kako bi Krist Kralj zavladao i proširio svoje kraljevstvo!

Bitan si i ti jer si dio ove župe!

Možeš i ti – posti i moli.

Post (osim nedjelje) neka bude, ako je moguće, o kruhu i vodi.

Molitva krunice ili pola sata klanjanja na nakanu za župu, odlazak na svetu misu taj dan i moliti za župu.

Ako odabrani dan bude nedjelja, umjesto posta učini se djelo milosrđa.

PRIJAVE na brojeve:

+387 63 921 108 ili +387 63 151 849 ili
+387 63 257 554

Pošaljite SMS ili poruku na WhatsApp na neki od navedenih brojeva, napišite svoje ime i prezime te **napišite koji datum i dan želite postiti i moliti** za župu.

Nije važan broj koliko ih posti i moli koji dan, bitno je da je svaki dan popunjen. Naravno da možete odabrati i više dana ako želite.

Neka Gospodinu bude ugodan naš prinos!

Pepelnica ili Čista srijeda

srijeda, 5. ožujka

Za katoličke vjernike, Pepelnicom ili Čistom srijedom započinje korizma – najplodnije razdoblje crkvene godine. Početak i kraj korizme označeni su strogim postom i nemrsom.

Nad svima, već na Pepelnicu, lebdi Isusova riječ koja zove: 'Kraljevstvo Božje je pred vratima, obratite se i vjerujte Radosnoj vijesti!'

Pri posipanju blagoslovljenim pepelom na Pepelnicu, svećenik onomu koga pepeli kaže: *Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti.* Ili riječima: *Obrati se i vjeruj Evanđelju.*

Korizma, dakle, nije vrijeme žalosti, nego novo proljeće života. Ona donosi novu nadu da čovjek postane drugačiji, da u svome životu ispravi ono što ga je do sada mučilo, da postane zdrav, plemenit i dobar. Korizma je vrijeme kad čovjek može ozdraviti svoju dušu, i disciplinom u jelu, piću i radu iscijeliti svoju psihu, ali i svoje tijelo. To su trenutci kad on može čitavo svoje biće očistiti, skinuti teret sa savjesti, ali i s tijela, kao i teret krivih emocija i maštanja te teških misli i briga.

Pepelnica je ostala kao spomen na pokoru koju su činili Židovi tijekom svoje povijesti. Veliki svetci i pokornici Starog zavjeta znali su se obući u kostrijet od grube konoplje, posuti glavu pepelom, i leći u prah u znak da su sagriješili i da žele popraviti svoj život.

Tek u Božjoj svemoći i ljubavi taj prah postaje čovjekovo tijelo i duša, i neraspadljiv, besmrtn i vječan. Zato taj prah koji se zove čovjek i koji je smrtn neprestano treba Božju prisutnost i snagu Duha Svetoga da učini čovjeka nepobjedivim i besmrtnim. Korizma je i uspomena na četrdesetodnevni Isusov pokornički boravak u pustinji, kao i na četrdeset godina hoda Izraelaca kroz pustinju da bi mogli ući u obećanu zemlju.

Svi su pozvani da u korizmi nešto posebno učine, da zaoru neku osobitu brazdu svoga života i posiju novo sjeme u svoje dane i godine. Tko je dobro iskoristio korizmu, taj postaje iskusan kršćanin, vjernik i čovjek. Tako Uskrs na kraju korizme postaje ne samo slavlje Isusova uskrsnuća i nade u naše, nego također novi početak, proljeće vlastitog života, proljeće zdravlja, humanosti i plemenitosti.

Biskupov pastoralni pohod

našoj župi

utorak, 11. ožujka

Drugi vatikanski koncil uči da "biskupi, postavljeni od Duha Svetoga, nasljeđuju apostole kao pastiri duša i, zajedno s vrhovnim poglavarom i pod njegovom vlašću, imaju poslanje ovjekovječiti djelo Krista, vječnog pastira, dionika brige za sve Crkve, vršeći biskupsku službu, primljenu njihovim biskupskim ređenjem, u svemu što se odnosi na učiteljstvo i pastoralno upravljanje u dijelovima stada Gospodnjega koji su im dodijeljeni".

Osobom i djelovanjem biskupa, dakle, sam Isus, kao "vrhovni pastir" (1Pt 5,4) i "čuvar naših duša" (1Pt 2,25), ostvaruje svoju prisutnost spasenja i milosrđa u Crkva.

U pastoralnom pohodu biskupa treba ponajprije smatrati nasljednikom apostola. Biskupov pastoralni pohod ima za cilj osnažiti jedinstvo i zajedništvo cijele biskupijske Crkve, kako bi zajednice prepoznale svoj poziv njegovati dragocjena dobra jedinstva i zajedništva, nadilazeći individualizme, partikularizme, fragmentacije i odvojenosti, tako prisutne – nažalost – i u crkvenim stvarnostima.

Sam pohod sastojat će se od niza susreta s cijelom zajednicom u svim njezinim dimenzijama i sastavnicama, kako crkvenim tako i izvancrkvenim, koje žive i djeluju na području župe. Taj će raspored očito biti

obilježen euharistijskim slavljem i drugim duhovnim trenucima.

Otac biskup pohodit će našu župu u utorak, 11. ožujka te se taj dan susresti sa školarcima, s nastavnicima i učiteljima, s mladima, krizmanicima, framašima, trećarima, bratovštinom, klapom, našim zborovima, prvopričesnicima i ostalim pukom.

Taj dan slaviti ćemo večernju svetu misu na koju ste svi pozvani i bilo bi poželjno da se odazovete u što većem broju kako bismo uistinu proslavili ovaj dan zajedništva i pastirskog pohoda.

Misa za mlade: fra Vinko Baćak

Kako osmisliti svoju korizmu?

petak, 7. ožujka, 20 sati

OBAVIJESTI I NAPOMENE

- **Frama** (srednja škola i studenti) - petkom u 20 sati u pastoralnom centru
- **Glasnici svetog Franje** (mala Frama, 9. razred osnovne škole) - subotom u 19 sati u pastoralnom centru.
- **Susret FSRa** – srijedom u 20 sati u staroj župnoj kući
- **Ministranti** – subotom; Gorica u 11 sati, Sovići u 11 sati
- **Prvopričesnici** – subotom u 9 sati
- **Krizmanici** – subotom u 10 sati
- **Proba velikog zbora** utorkom u 20 sati u pastoralnom centru
- Četvrtkom je molitva krunice u **18.30** sati, prije svete mise, sveta misa je u **19** sati, a poslije svete mise je **klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu**. Prvi četvrtak u mjesecu klanjanje i misa su u Sovićima.
- Termini krštenja su subotom u 11:30 sati ili nedjeljom za vrijeme pučke mise u 11 sati

DAROVATELJI ZA CRKVE

Jerko Prlić Bosiljko 100 KM, Ivan Stipić Frano 50 KM, Tihomir Crnogorac Vinkov 50 KM, Mara Prlić udova Vinka 60 KM, Dubravko Prlić Vabić 100 KM, Jerko Prlić pokojnog Petra 100 KM, Marinko Pejić pokojnog Stjepana 100 KM, Stjepan Crnogorac 100 KM, Franjo Crnogorac pokojnog Ivana i Ive 100 KM, Veselko Prlić Švrćo 50 KM, Stjepan Pejić Čačković 50 KM, Slava Mikulić udova Stjepanova 100 KM, Boris Šimić Ilijić 100 KM, Mladen Šimić Jojić 100 KM, Venceslava Šimić pokojnog Dade 20 KM, Zlatko Šimić Matišić 100 KM, Mile Pejić Draganović 200 KM, Stjepan Šimić Čipa 100 KM, Miro Šimić Jerkin 200 KM, Petar Šimić Lola 50 KM, Ivica Šimić pokojnog Mirkete 50 KM, Iva Šimić udova Petra 100 KM, Zorka Šimić udova Stjepana 100 KM, Iva Šimić 50 KM, Ljubica Šimić pokojnog Ferde 50 KM, Darko Šimić Pukić 100 KM, Frano Marić Gadžić 100 KM, Jerko Marić Gadžić 100 KM, Martin Bošnjak 100 KM

Hvala našim darovateljima!

KRŠTENI

- **Mate Milićević**, kći Kristijana Milićevića i Valentine r. Brnadić iz Vrućica
- **Meri Kozina**, kći Stjepana Kozine i Marije r. Grubišić iz Bobanove Drage

Čestitamo!

VJENČANI

- Nedjeljko Leventić iz Sovića i Jenny Lyn r. Palad iz Tanauana. Filipini

Čestitamo!

Uredovno vrijeme župnog ureda:

od ponedjeljka do petka:

7.30 – 12; 16 – 18;

subotom: **7.30 – 12.00;**

nedjeljom nakon svetih misa

Za hitne bolesnike u svako doba.

Uređuje: **Župni ured Župe sv. Stjepana**,
Garbarje 20, Gorica, 88345 Sovići

tel: 039 670 294

web: zupagoricasovici.info

e-mail: zupa.gorica.sovici@gmail.com

župni listić, br. 425, god. XIII/5

MISNE NAKANE OD 3. DO 15. OŽUJKA 2025.

PONEDJELJAK, 3. 3. 2025.

Za + Antu, Marija i ost. pok. – *Mila Bušić*
Za + Vicu i Ivana Vlašića – *Mirjana s ob.*

PONEDJELJAK, 10. 3. 2025.

Za + Antu Zorića + Damjana – *obitelj*

Sovići

Za + Miru (m.) Prlića Grgašića i ost. pok. –
Manda s djecom

UTORAK, 4. 3. 2025.

Za + Mihaela, Petra, Janju i Dražana
Miličevića – *obitelj*
Za + Milana Benovića i ost. pok. – *obitelj*

UTORAK, 11. 3. 2025.

Za + Branimira, Stipana, Ljubu, Ružu i Anđu
Grizelj – *Zora s djecom*

SRIJEDA, 5. 3. 2025.

Čista srijeda, Pepelnica

Za + Jerku, Milu Bušić Nikšić i ost. pok. – *ob.*
Za + Venku i Kristijana Bošnjaka – *obitelj*

SRIJEDA, 12. 3. 2025.

NN

ČETVRTAK, 6. 3. 2025.

Za + Anđu i Antu Zorića – *djeca*
Za + Vinka, Mladena i Anu Boban – *Iva*

Sveta misa i klanjanje su u Sovićima u 19h

ČETVRTAK, 13. 3. 2025.

Za + Nevenku Polunić i ost. pok. – *Mate*

Sveta misa i klanjanje su u Gorici u 19h

PETAK, 7. 3. 2025.

Za + Dalibora Spajića – *Anela*
Za + Danicu, Petra, Anicu i ost. pok. iz ob.
Bušić – *Domo*

Sovići

Za + Milu Kozina i ost. pok. – *obitelj*

Misa za mlade u Gorici u 20h

PETAK, 14. 3. 2025.

Za + Slavu (m.) Sosa – *Ivanka s djecom*
Za + Ljubicu Sosa – *Stanimir Sosa*

Sovići

Za + Jerku i Matiju Vlašić i ost. pok. iz ob. –
Darko Vlašić

SUBOTA, 8. 3. 2025.

Za + Antu Sosu i ost. pok. iz ob. – *Mila s ob.*
Za + Vladu Vlašića i ost. + pok iz ob. – *Mila*

Sovići

Za + Kamila Vlašića – *obitelj*

SUBOTA, 15. 3. 2025.

Za + Marinka Polunića i ost. pok. – *Venka s ob.*
Za + Željka Bušića – *Marijo Parađžik*

Sovići

Za + Slavku Vlašić i ost. pok. – *Viktor*

1. KORIZMENA NEDJELJA (Čista)

(9. ožujka 2025.)

Svete mise:

Gorica u 8 i 11 sati

Sovići u 9:30 sati

2. KORIZMENA NEDJELJA (Pačista)

(16. ožujka 2025.)

Svete mise:

Gorica u 8 i u 11 sati

Sovići u 9:30 sati